## Об организации информационного взаимодействия

В феврале 2016 года в соответствии с решением Общего Собрания членов ОКМО об информационном обмене, Исполнительной дирекцией Конгресса был поднят вопрос об активизации информационной работы Конгресса, об эффективном взаимодействии с федеральными и региональными СМИ.

Понимая специфику работы в регионах, Исполнительная дирекция ОКМО предложила варианты активизации информационной работы на примере опыта работы в Брянской, Тамбовской, Московской и других областях.

В ответ на письмо ОКМО об организации информационного взаимодействия Исполнительной дирекцией ассоциации «Совет муниципальных образований Курганской области» направлены письма в муниципальные районы и городские округа Курганской области с просьбой изучить имеющийся опыт ряда регионов по проводимой работе по информированию населения и муниципалитетов о своей работе и рассмотреть возможность применения данного опыта в своих муниципальных образованиях.

Выразили свое мнение 34,6% опрошенных муниципальных образований (9 из 26).

Изучив информацию о допустимости размещения новостей ОКМО через кураторов аппаратов администраций муниципалитетов в районных СМИ (сайты, газеты, ТВ), 8 глав муниципальных образований Курганской области выразили согласие о размещении на сайтах администраций муниципальных образований новостей ОКМО. Как правило, в районных газетах материалы можно размещать только на платной основе на основании заключенного договора. Выделить денежные средства из районного бюджета на данный вид услуг не представляется возможным. Однако, в Каргапольском, Петуховском и Шадринском районах Курганской области районные газеты готовы к сотрудничеству.

Правительство Курганской области также считает возможным размещение новостей ОКМО через Комитет по печати и средствам массовой информации Курганской области в подведомственные СМИ и на официальном сайте Правительства Курганской области.